

7 Iulia Furdea va participa la Miss World 2014
Neopata antrenorul de rugby Adrian Pilotschi a devenit Miss Austria
 Familia tehnicianului constănțean Adrian Pilotschi este tare mândră de Iulia Furdea, care a fost desemnată cea mai frumoasă fată din Austria



5 Impariul se clatină
Maui este după societăți la care Struținsky lare acționar au intrat în faliment
 Imperiul afacerilor Mazire - Constantinescu - Struținsky pare să părăsind puterea de odinioară



3 Inspectoratul de Jandarmi Constanța îi face publicitate gratuită polișonului ZIP Escort



ZIUA de CONSTANȚA

JOI,
 17 Iulie 2014
 preț: 1 leu

3753
 5 948490 700015

Joi, 17 Iulie, ora 11:00
 Interviu online cu Feleina Mandache
 Tema este: Din control de plasașoni, interviu cu doi topi din Constanța

„Plaja neregulă” către sportul constănțean
CJC a ridicat la furt o minge de câteva milioane pentru CS „Volei 2004” Tomis 2



31 de suflute au primit spații în locuințe modulare
Nevoștii de la Eforie, mutați în casa nouă 8



Bani norvegieni pentru afaceri românești
SC Oii Depol Service SRL a câștigat 950.000 de euro pentru un proiect „verde” 4



EDITORIAL

Copiii de aur ai Constanței strălucesc pe alte meleaguri

Marian BOCAI
 m.bocai@ziua.ro

Frustrare, amărăciune și regret. Aceștia au fost senzațiile care m-au încercat și care mi-au umbrat, paradoxal, bucuria, în vladarea vestii că sportivul constănțean Vlad Caras a devenit dublu campion mondial la lupte pe plajă.

Gilbert Ghinul Șaban și George Davidescu cer anularea condamnărilor pe viață 3



Paul Ciurea, condamnat pentru furt din Portul Constanța

Ar trebui să demisioneze șeful Serviciului de aprovizionare din CNAPMC?

În luna iunie a acestui an, Înalta Curte de Casație și Justiție a României a închis definitiv dosarul în care Ilie Rachieru, fostul director al RADET Constanța, a fost acuzat de săvârșirea unor fapte de corupție. Amintim că instanța l-a condamnat pe Rachieru la doi ani de închisoare cu suspendare pentru abuz în serviciu contra intereselor publice în formă calificată, pentru abuz în serviciu contra intereselor persoanelor și pentru luare de mită în formă continuată. La momentul pronunțării Înaltei Curți, Rachieru era încă director în funcție al RADET, însă a demisionat ulterior, așa cum anunțase, de altfel, cu luni în urmă. RADET nu este însă singura instituție în care o persoană care ocupă o funcție de conducere a fost condamnată. Potrivit rechizitoriului, Paul Ciurea a fost prins, în noaptea de 22 spre 23 ianuarie 2013, alături de alte persoane, în timp ce transporta 1,5 tone de cărbune furat din incinta SC Minmettal SA Constanța. Pe data de 21 februarie 2013, Ciurea este trimis în judecată.



Pagina
8



Transparență totală la SC RAJA SA
 S.C. RAJA SA, în calitate de Autoritate Contractantă, organizează în data de 21.07.2014, ora 13⁰⁰, la sediul din Str. Călarăș nr. 22-24, Constanța, ședința de deschidere a ofertelor depuse în cadrul procedurii de achiziție publică pentru atribuirea contractului de lucru: „Reabilitare și extindere rețea de apă, rezervor nou, extindere și reabilitare rețea canalizare și reabilitare stație de pompare ape uzate - localitatea Techirghiol”. Acest contract face parte din Programul Operațional Sectorial de Mediu Axa 1 „Extinderea și modernizarea sistemelor de apă și apă uzată” și este componentă a Proiectului „Reabilitarea și modernizarea sistemului de alimentare cu apă și canalizare în regiunea Constanța - Ialomita”.

Pumea poezilor

Nu știu cum s-a făcut
 Nu știu cum s-a făcut.
 Tineretea s-a dus, a trecut.
 Arcul sprâncenelor mele s-a mai lăsat
 Nu mai e mândru și încondeiat.

Da. Nu știu cum s-a făcut.
 Pământu-i mic și zările-au scutur.
 Nu se petrec minuni și nu cad stele,
 ca-n noaptea copilăriei mele.

Ca s-a mea cu zile răsunătoare,
 Nu știu cum și arde și cicoare?
 N-am să caut, n-am să-mi aduc aminte.
 Toate erau mai frumoase-nainte.

Lumina egală
 Nu adămenește, nu mă-nșală.
 Toate fructele spre care-am răvnit
 s-au copt și-n vis din nou au înflorit.

MAGDA ISANOS

„Poezii sunt înima umanității”, spune Eugène Ionesco